

Busto Arsizio (VA) | Via Castelfidardo 19 | t. +39 0331 685065 P.IVA 03192740128 | Capitale Sociale € 500.000,00 i.v. Codice fiscale ed iscrizione al Registro Imprese di Varese n. 03192740128 | REA 330716

Curriculum Vitae

DR.SSA MARTINA MAININI

Occupazione attuale e qualifica

Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva presso ASST Valle Olona, Busto Arsizio (VA)

Esperienza professionale

Dal 2019 al 2022

Assunta in qualità di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva presso Progetto A Cooperativa Sociale di Busto Arsizio (VA)

Dal 2021 al 2024

Assunta in qualità di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva presso Scuola dell'Infanzia San Giuseppe di Busto Arsizio (VA)

Dal 2019 al 2024

Assunto in qualità di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva presso la Fondazione Renato Piatti, CRS di Besozzo (VA)

Dal 2022 al 2024

Assunto in qualità di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva presso lo Studio Stregatto di Pregnana Milanese (MI)

Dal 2024 al 2024

Assunto in qualità di Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva presso Scuola dell'Infanzia Parrocchiale di Lonate Pozzolo (VA)



Busto Arsizio (VA) | Via Castelfidardo 19 | t. +39 0331 685065 P.IVA 03192740128 | Capitale Sociale € 500.000,00 i.v. Codice fiscale ed iscrizione al Registro Imprese di Varese n. 03192740128 | REA 330716

Istruzione e formazione

2018: Laurea Triennale in Terapista della Neuro e Psicomotricità dell'Età Evolutiva presso L'Università Statale di Milano.

2023: Laurea Magistrale in Scienze Riabilitative delle Professioni Sanitarie presso l'Università Statale di Milano.

Il sottoscritto è a conoscenza che, ai sensi dell'art. 26 della legge 15/68, le dichiarazioni mendaci, la falsità negli atti e l'uso di atti falsi sono puniti ai sensi del codice penale e delle leggi speciali. Inoltre, il sottoscritto autorizza al trattamento dei dati personali, secondo quanto previsto dalla Legge 675/96 del 31 dicembre 1996.